

平成 28 年 7 月 26 日
独立行政法人農林漁業信用基金

「業務実績等報告書（平成 27 年度）」を一部訂正しました

平成 28 年 6 月 29 日（水）から本ホームページに掲載しておりました「業務実績等報告書（平成 27 年度）」の一部内容に誤りがあり、下記のとおり訂正しましたので、謹んでお詫び申し上げます。なお、現在は、訂正後のものを掲載しております（今回の訂正は、28 年 7 月 8 日の訂正とは別の訂正になります）。

○訂正箇所及び内容

86 ページの「2. 主要な経年データ」の表の 27 年度の保険引受件数

【誤】 50,601 件 【正】 4,847 件

以 上